# 面地政法大学报



Northwest University of Political Science and Law News

2018年4月30日出版

第 150 期 (总第 408 期)

网址: http://zfb.nwupl.cn

国内统一刊号: CN61-0816/G

西北政法大学党委主办

校报编辑部出版

主编:戴鲲

研读《习近平的七年知青岁 月》做有时代担当的新青年

神推动学校事业发展

学深悟透宪法监察法 以法治精

6版

3、4版

你是我最好的奖励 第四十届运动会掠影

















#### 西北政法大学第40届田径运动会召开



本报讯 4月19日上午,第40届田径运动会在长安校区田 径场隆重开幕。校党政领导,校党委委员,校长助理;各学院院 长、党委书记,各职能部门负责人,离退休老同志代表,外籍教师 代表出席开幕式。开幕式由副校长漆思主持。

校长杨宗科为开幕式致辞。他代表学校向为筹备运动会 付出辛勤工作的师生员工表示衷心感谢,向参加运动会的裁 判员、教练员、运动员致以亲切问候和良好祝愿。他强调,面 向新时代、新要求,学校要统筹推进体育教育发展,提高体育 课堂教学质量,创新体育教育教学方式,建设高水平的体育课 程,把高水平体育教育作为培养高素质人才的重要支撑。他 希望同学们把个人梦想融入民族复兴的伟大梦想,把体育强

国梦融入中华民族伟大复兴的中国梦,做一个拥有健康体魄、 精力充沛的建设者。全校师生要把体育运动当作一种习惯, 让身心健康成为一种追求,将全民健身作为一种风尚,积极投 身到体育锻炼和竞赛中去,赛出风格、赛出水平、赛出西法大

开幕式表演中,教职工和学生用风格多样的表演,传递出我 校师生的激情活力。

4月21日上午,我校第四十届田径运动会圆满落下帷幕。 运动会期间,我校师生共同努力,全力拼搏,赛出了风格与水平, 充分发挥了体育育人功能,是学校全面贯彻党的教育方针,落实 "立德树人"根本任务,培养德智体美全面发展的社会主义建设

者和接班人的重要环节。

赵健在闭幕式上致辞。他代表大会组委会向参加本次运动 会的运动员、教练员、裁判员,向为运动会的顺利举行付出辛勤 劳动的老师们、同学们以及所有工作人员表示感谢,向取得优异 成绩的运动员和获奖集体表示祝贺。他指出,本届运动会中,全 校师生继承了"老延大"艰苦奋斗的优良传统,展示了积极进取、 顽强拼搏的精神风貌,赛出了水平,赛出了风格,赛出了西法大 人亮丽的风采。他希望同学们以本届运动会为新的起点,树立 科学的健康理念,更加重视体育运动,积极参加体育锻炼,努力 增强身体素质,不断完善道德和意志品质。希望同学们将赛场 上展现出来的好的作风和好的品格保持和发扬下去,投入到今

后的学习和工作中,使自己的体魄更加强健,思想更加进步,行 为更加规范,成绩更加优秀。希望全校师生在校党委的坚强领 导下,紧紧围绕高水平大学建设目标,凝聚力量、共同奋斗、开拓 创新、奋力超越,为早日实现学校事业发展的美好蓝图作出新的

本届运动会共有43 个代表队的1687名学生运动员参加了 30个项目的比赛,打破2项校纪录。民商法学院2016级代表队 以184分的成绩荣获团体总分冠军,公安学院2017级代表队和 民商法学院2017级代表队分获团体总分亚军和季军。哲学与 社会发展学院2017级等13个代表队获得体育道德风尚奖。

(学生通讯社 郭丹苗 刘裕 蒋丰荷/文)

### 我校隆重举行陕西省第九批百人计划入选人员签约仪式

九批"百人计划"入选人员签约仪式在校务楼第一会 议室隆重举行。校长杨宗科出席,副校长王健主持, 陕西省"百人计划"人选者张金平、吴飞教授及学校反 恐怖主义法学院、新闻传播学院、相关职能部门负责 人参加。

杨宗科向张金平教授人选创新全职项目,吴飞教授 人选短期项目表示热烈祝贺。他指出,学校高水平大学

本报讯 4月24日上午,西北政法大学陕西省第 选,必将为学校相关学科的发展提供新思路、新气象,必 项目期限内一定竭尽所能,不负学校所托,进一步密切 将推动学校学科建设迈上新台阶,也必将为学校学科发 展带来更为广阔的前景。他希望两位教授能够充分发 挥头雁效应,多引领学科建设工作,为学校事业发展贡 献更大力量。与此同时,他要求有关部门一定要牢固树 立高端人才服务意识,积极主动对接学校高层次人才队 伍建设,全力以赴做好各项服务工作,为"百人计划"各

类项目顺利实施提供有力支持。 两位项目人选者分别作了发言。吴飞教授表示,在 通知》。

新闻传播学院与学界的联系,多做实事,为学校的学科 建设做出贡献。张金平教授对学校提供的科研平台及 学术支持表示衷心感谢,他将继续立足学术本身,将反 恐怖主义问题研究向更深层次拓展,多出研究成果,为 学校事业发展做出应有的贡献。

人事处孙静副处长宣读了中共陕西省委组织部 《关于印发第九批陕西省"百人计划"入选人员名单的 (人事处)

本报讯 4月19日下午,西北政法大学2018年责任书签 署仪式在校务楼二楼报告厅举行。校党委书记宋觉,校长杨

宋觉、杨宗科代表学校分别与有关单位签署了全面从 严治党责任书、管理和服务部门目标责任书、学院建设目 标任务书、精神文明建设和宣传思想工作任务书、稳定安 全工作目标管理责任书、社会治安综合治理工作目标管理 责任书。

校领导和相关部门班子成员共同见证责任书签署仪式。 责任书签署明确了全面从严治党、精神文明建设和宣传 思想工作、稳定安全和社会综合治理、两级管理改革等方面的 责任主体,压实了工作责任,拉紧了责任链条。责任书的签 署,完善了责任清单,为推进高水平大学建设和抓好全年工作 (党政办) 的落实提供了机制保障。

## DO 00

#### 建设必须要有高水平的学科来支撑,相信两位教授的人 本报讯 四月初,我校参加陕

西省教育厅组织的陕西高校高层 次人才招聘团,分别在美国纽约、 波士顿、旧金山和加拿大温哥华等 地开展专场高层次人才招聘活 动。校党委书记宋觉、人事处处长 董玮随团参加相关活动。

此次赴美、加开展高层次人才 招聘活动,是陕西省推进高等学校 加快建设一流大学和一流学科的战 略需要,也是我校建设"法学特色鲜 明、多学科协调发展的教学研究型 高水平大学"的现实需要。本次我 校面向美国、加拿大等地招聘陕西 省"千人计划"创新人才长期项目、 短期项目、青年项目,及高水平博士 等各类人才。经过前期认真筹备和 广泛宣传,并在我国驻当地领事馆、 北美校友、访学教师及当地媒体的 大力协助下,专场招聘会吸引了一 大批在当地就读和工作的优秀人才 前来应聘。

在招聘会现场,我校向前来应 聘咨询者认真讲解学校发展现状 及各类人才政策,收到了较好效 果。4场招聘会共与来自美国加州 大学伯克利分校、印第安纳大学、 纽约州立大学、本杰明·卡多佐法 学院、加拿大英属哥伦比亚大学等 多所知名高校的13位博士、专家 学者现场签订了就职意向协议。

此次赴美、加招聘是我校深 入贯彻落实"人才强校"战略的重 要举措,拓展了人才引进渠道,对 进一步加强高层次人才队伍建设 具有重要意义。 (人事处)

#### 我校红色文化研究中心成立

本报讯 为进一步学习贯彻习近平新时代中国特色 承、红色文化教育等方面建言献策,提供智力支持,发挥 社会主义思想和党的十九大精神,充分发挥红色文化的 育人功能,经4月22日党委会研究,决定成立"西北政法 大学红色文化研究中心"。4月27日下午,"西北政法大 学红色文化研究中心"成立大会在长安校区校务楼四楼 第二会议室举行。校党委副书记李平安出席并讲话,部 分校内外研究专家、学者参加会议。会议由党委宣传部 部长戴鲲主持。

会上,校史馆馆长、党委宣传部副部长赵庆菊宣读 了《中共西北政法大学委员会关于成立"红色文化研究 中心"的通知》(以下简称"中心")。李平安与文化与价

值哲学研究院院长刘进田教授共同为中心成立揭牌。 李平安在总结讲话中谈了自己对红色文化研究的 出,中心的研究工 家在红色文化传

智库作用。在新时代、新征程,中心要贯彻新理念、新思 想,研究思考新问题,要积极创新理论研究、创新教学内 容和教学方法。希望中心全体人员持之以恒,久久为 功,发扬"功成不必在我""当下必须有我"的精神,把红 色文化传承、红色文化教育教学做实做好。

"西北政法大学红色文化研究中心"是从事红色文 化研究发掘、宣传教育的专业学术团体,着力于传承和 弘扬红色文化,培养红色文化研究和教学骨干,研究构 建结构完整、特色鲜明的红色文化育人体系。中心由主 任、副主任、秘书长、副秘书长及校内外相关专业研究专 家组成。目前中心有校内专家28人,校外专家3人。

(党委宣传部 张佼)

认识和体会。他指

#### 我授举办多场毕业

本报讯 4月1日,我校2018届毕业生春季大型就 会共计213家用人单位到场参会。大会专门设立"律师 业洽谈会在长安校区天平楼前广场举行。本次洽谈会 邀请了来自陕西、深圳、北京、河南、广东、上海、四川、新 疆等21个省市的170余家用人单位携近6000个岗位前 来揽才,涉及金融、建筑业、房地产、制造业、律所、教育 培训等多个行业,岗位需求涵盖法学、经济金融、新闻传 播类、管理类、营销、国际贸易等,吸引了校内外五千余

4月28日,由陕西省教育厅主办,陕西省高等学校 毕业生就业服务中心和西北政法大学承办、省内11所 高校参与联办的"陕西省2018届普通高校法学类毕业 生联盟招聘会"在我校长安校区体育馆举行。本次招聘

事务所专区",来自省内外的75家知名律所到校揽才。 大会共提供岗位6123个,用人单位岗位涵盖法学类、经 济类、管理类、营销类、文秘类、社科类专业,校内外四千 余名毕业生参加了此次招聘会。

自2018届毕业生就业工作全面展开以来,学校就 业部门根据毕业生就业规律和用人单位的招聘规律,开 展"时时有岗位,天天有招聘,月月有双选"活动,本学年 校内将举办专场招聘会200场以上,举办大型招聘会6 场以上,总体岗生比达到4:1以上,力求为毕业生提供 更加全面丰富的就业信息和就业岗位,以促进毕业生充 (招生就业处)

### 中华人民共和国宪法》专家宣讲团成立

校区召开学习宣传贯彻实施《中华人民 共和国宪法》专题会议。校长杨宗科出 处、研究生院、行政法学院等部门负责人 及相关教师参加了会议。校党委副书记

李平安主持会议。 贯彻实施《宪法》的有关文件精神。李平 安代表学校就做好学习宣传贯彻实施《宪 法》工作作出部署。李平安指出,要积极 发挥我校学科和人才资源优势,成立《中 各高校和社会各界提供宣讲服务;校、院 法风采。 两级党委中心组要继续组织党员干部认 真学习,充分认识宪法修正案的重大意 义;教务处、研究生院、行政法学院等有关 教学单位和教学管理部门,要立即开展 《宪法》等相关课程教学内容的调整和补 充,让最新的宪法精神和内容进教材、进 课堂、进学生头脑,并做好与人才培养方

本报讯 4月2日下午,我校在长安 案修订工作的衔接;科研处要组织专家、 学者利用"长安大讲堂"对学生进行宣讲、 辅导,动员师生积极撰写学习体会,加强 席会议,校党政办、宣传部、教务处、科研学习交流;要举办宪法学习知识竞赛、征 文比赛等形式多样的活动,积极营造尊法 学法守法用法的良好氛围。

杨宗科在总结讲话中强调,宪法修 会议传达学习了中央关于学习宣传 改和颁布《监察法》,对学校来说,是重大 的学科建设与学术创新机会。讲好、宣 传好宪法,是我校义不容辞的责任,是重 大的政治任务,是重大的法治宣传活 动。宣讲团成员要认真学习贯彻中央文 华人民共和国宪法》专家宣讲团,统一宣 件精神,准确把握政治标准与学术标准 讲提纲、统一备课,积极为全省各级机关、 之间的关系,圆满完成宣讲任务,展示政

> 全国"两会"闭幕后,我校已有一批 专家学者,为中共陕西省委理论学习中 心组、中共西安市委理论学习中心组以 及延安、咸阳、汉中等地市机关、高校进 行了二十余场有关《宪法修正案》和《监 察法》的宣讲解读,得到了社会各界的广 (党委宣传部) 泛好评。



有趣

有味 有生活

欢迎关注

本版责编:张

欢迎投稿和提供新闻线索 电话:029-88182252

对:赵庆菊

E-mail: xbzfbjb@126.com